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令和２年白老町議会議会運営委員会会議録 

 

令和２年 ４月 ３日（金曜日） 

   開  会  午前１０時００分 

   閉  会  午前１０時０３分 

                                         

○会議に付した事件 

 協議事項 

 １．令和２年白老町議会定例会４月会議の開催について 

                                         

○出席委員（４名） 

 委 員 長  小 西 秀 延 君   副 委 員 長  長谷川 かおり 君 

 委 員  前 田 博 之 君   委 員  吉 谷 一 孝 君 

 副 議 長  氏 家 裕 治 君   議 長  松 田 謙 吾 君 

 委員外議員  大 渕 紀 夫 君   委員外議員  貮 又 聖 規 君 

                                         

○欠席委員（２名） 

 委 員  森   哲 也 君   委 員  及 川   保 君 

                                         

○職務のため出席した事務局職員 

       事 務 局 長   高 橋 裕 明 君 

       主 査   小野寺 修 男 君 
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    ◎開会の宣告 

○委員長（小西秀延君） ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

                              （午前１０時００分） 

                                         

○委員長（小西秀延君） 本日の委員会は、４月６日に開催予定の定例会４月会議についてであり

ます。 

 議題の協議に入る前に委員外議員についてでございます。本日、及川委員が出席できず、代わり

に貮又議員が出席する旨の申出がありました。また、森委員が出席できず、代わりに大渕議員が出

席する旨の申出がありました。議会運営基準のとおり、委員会として許可することとしてよろしい

でしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（小西秀延君） それでは、申出のとおり決定いたします。 

 それでは、協議に入ります。 

 まず、経緯について議長から説明をお願いいたします。 

 松田議長。 

○議長（松田謙吾君） 今日はお忙しいところお集まりいただきまして誠にありがとうございます。 

 ４月１日に協議した意見書案、提出の件でありますが、議会運営委員会では全会一致とならなか

ったものの、議案提出するとしたことから、６日に議会の開催を決定したものであります。 

 しかし、昨日、及川代表から意見書案は取下げの申出があり、許可しましたので、定例会４月会

議の開催について議会運営委員会に諮るものであります。 

 これから説明があると思いますが、よろしくご協議をお願いしたいと思います。 

○委員長（小西秀延君） それでは、会派みらい、貮又委員外議員から取下げの説明をお願いいた

します。 

○委員外議員（貮又聖規君） まず、及川委員が出席できず申し訳ございません。私が代わりにと

いうことでよろしくお願いいたします。 

 取下げの理由についてでございます。関係機関の動きの中でウポポイの開設について、安全が保

障されるように進むということが確認できましたので、取下げさせていただくものでございます。 

○委員長（小西秀延君） 説明が終わりました。 

 本件について質疑はございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（小西秀延君） 質疑なしと認めます。 

 ここで確認ですが、討論は必要でしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（小西秀延君） 討論なしと認めます。 
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 討論がなければ、４月６日に予定した定例会４月会議は開催しないこととしてご異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（小西秀延君） 異議なしと認めます。 

 それでは、そのように決定いたします。 

                                         

    ◎閉会の宣告 

○委員長（小西秀延君） これで議会運営委員会を終了いたしますが、みらいさんには慎重な対処

を今後もよろしくお願いをして、議会運営委員会を終わります。 

                                 （午前１０時０３分） 


